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ЯПОНИЯ ЗА НАПРЕДНАЛИ С
ОКИНАВА

12 ДНИ:
 ЗЛАТНА ЕСЕН И 6 ОСТРОВА ОТ ОКИНАВА 

30.10-12.11.2026 

ТОКИО, КИОТО, КАНАЗАВА, НАХА, ОСТРОВНО ПРИКЛЮЧЕНИЕ В ОКИНАВА - 6 ОСТРОВА,
ШНОРХЕЛИНГ, О. ОБУ С КАРУЦА И ВОДЕН БИВОЛ, С ЛОДКА В МАНГРОВИ ГОРИ,  УЪРКШОП
СЪС ЗЛАТНИ ЛИСТА В КАНАЗАВА, ВЛАК “СТРЕЛА”, 3 ВЪТРЕШНИ ПОЛЕТА, ХАКОНЕ,ТРАДИЦ.

СЕЛЦЕ АЙНАКУРА, УЪРКШОП - ИЗРАБОТВАНЕ НА ЯПОНСКА ХАРТИЯ



 1.11 : Токио 
След закуска, ни предстои първа среща с Японската култура. ще използваме изцяло
градски транспорт, за да усетим, хората, атмосферата и духът на столицата - Токио.
Започваме с шинтоисткото светилище Meiji Jingu, скрито в гора насред мегаполиса. В
Токио можем да открием квартали, всеки уникален по стил и дух. За това се насочваме
към Хараджуку — шарен, младежки и леко ексцентричен. Тук модата е игра, а улицата —
сцена.
На обяд се отправяме към Shinjuku Gyoen — един от най-красивите паркове в града през
есента. Контрастът е пълен, когато излезем от зеленината и червените кленове листа -
директно в пулсиращия квартал Kabukicho — неонов, шумен и незабравим.
Следобедът ни отвежда към друг известен квартал - Shibuya — при статуята на Хачико и
най-известното кръстовище в света. Разходката продължава към Naka-Meguro и реката
Мегуро 
Вечерта завършваме с една от най-посещаваните точки в Япония напоследък - арт
инсталации на teamLab Borderless — свят от светлина, движение и усещания, в който
границата между зрител и пространство изчезва.
Нощувка : Via Inn Prime Nihonbashi Ningyohco  или подобен 

( включена закуска  )

  31.10 : София - Токио 
Пристигаме  на летището в Токио, където ни очаква нашият местен гид. Нужна ни е
почивка от дългия път, за това се насочваме директно към хотела. 
Нощувка : Via Inn Prime Nihonbashi Ningyohco  или подобен  ( включена закуска)



 2.11 :  ТОКИО - Хаконе - районът на планината Фуджи - Токио
Време е да напуснем Токио, за да се насочим към следващата ни спирка - Хаконе. Пускаме
се с круиз по езерото Ashi, а пред нас се откриват приказно красиви гледки. Идва ред и на
вулкана Фуджи. Ако времето позволява се качваме на кабинков лифт над Хаконе с една
от най-добрите гледки към Фуджи. Ако До сега не сте били в активна Вулканична зона,
ето възможност да отметнете още две неща в своя приключенски списък - Долината
Owakudani Valley и вкусният черен сладолед. Денят ни завършва в един необикновен
музей - Hakone Open Air Museum.
На път за Токио ще минем и през емблематичната гледка  с пагодата и фуджи :)
Нощувка :  Via Inn Prime Nihonbashi Ningyohco или подобен  ( включена закуска  )

 ден 3.11 :  Токио- Каназава 
След закуска подготвяме малък багаж за една нощ — големите куфари отпътуват директно
към хотела ни в Киото. 
Срещаме се във фоайето и се отправяме към жп гарата на Токио ( която сама по себе си
привлича туристи за снимки .. ще разберем защо) .  
Качваме се на влака “стрела” шинкансен и поемаме към Каназава — още една различна
Япония ни очаква там. При пристигане започваме разходка из града , където ще чуем
чудни истории за гейши в квартала на гейшите - Higashi Chayamachi и ще видим
традиционна чайна . каназава е известен с изработката на златно фолио. Ако не ни е
студено ще изядем Сладолед със златен лист, но тук ни предстои  специално преживяване  
—  уъркшоп с обработка на златно фолио.
Нощувка : Hotel Wing International Premium Kanazawa 

Station  или подобен ( включена закуска )



 4.11 : Каназава - традиционното селце Айнакура - Киото
5-тият ни ден в япония започва с Гокаяма — планински район, в който времето сякаш се
движи по свой ритъм. Тук се намират най-красивите традиционни селца. Ние ще посетим  
село Айнокура, където ще видим автентичните гасшо-дзукури къщи ( чиито покриви
наподобяват молещи се ръце) и ще се докоснем до занаят от векове — ръчното създаване на
японска хартия. 
по-късно се Връщаме в Каназава, защото тук има още едно място, което не можем да
пропуснем -прочутата в цял свят -градина Кенрокуен — пример за съвършен японски
пейзажен дизайн. Казват, че е една от 3-те най-красиви в цяла ЯПония. Следобед
комбинираме два различни влака и поемаме на юг — към Киото, където ни очаква
следващата културна глава от приключението.
Нощувка : Daiwa Roynet Hotel Kyoto Terrace Hachijo Premier или подобен  ( включена
закуска )

 ден 5.11 : Киото 
Чували сте за дзен Филисофията..денят в Киото ни е посветен на Дзен храмовете.  Първо ще
посетим един от най-красивите примери, които сме виждали - Златният павилион Kinkakuji
Temple ( част от UNESCO).  Малко по-късно Минаваме през гъстата бамбукова гора Arashiyama
от Храм на Храм достигаме до друго магично място, "кацнало на хълмовете” - Kiyomizu Temple
( храмът на чистата вода).  И денят ни ще завърши в квартала на Гейшите Гион - едно от
малкото места в Япония, където все още можем да видим притичващи истински гейши и
майко. 
Нощувка :Daiwa Roynet Hotel Kyoto Terrace Hachijo Premier или подобен ( включена
закуска)



 ден 7.11 : островите Ириомоте, Юбу и Такетоми - “Island HoppinG”
Нямаме търпение денят да започне, защото сме го посветили на  Island hopping или
“прескачане от остров на остров” в Окинава. Време е да се запознаем с най-красивите острови в
най-отдалечената префектура на Япония.
От о.Ишигаки се качваме на ферибот към о.Ириомоте — див и зелен остров, където навлизаме с
лодка сред мангровите гори по река Накама. После идва един от онези моменти, които не се
забравят — преминаваме към остров Юбу с каручка, теглена от воден бивол. Да , правилно
прочетохте - с каручка! ОЩе една отметка в нашия приключенски списък.  
Разхождаме се сред тропическа растителност и продължаваме към о.Такетоми — пазител на
стария рюкюски дух. Каменни огради, червени керемиди и тихи улички ни връщат назад във
времето, а плажът със звездния пясък слага финалния щрих. Връщаме се в Ишигаки с
усещането, че сме преживели емоции като за една седмица, само в един единствен ден.
Нощувка : Vessel Hotel Ishigaki Island или подобен ( включена закуска)

 ден 6.11 : Киото - о.Ишигаки, Окинава ( вътрешен полет) 
Днес ако имаме достатъчно време до полета ще минем през едно от най-популярните
светилища в Киото - Fushimi inari. От там директно се насочваме към летището.
ОТ есенната приказка ни предстои лятна екзотика. Вълнението е голямо, защото най-накрая ще
се докоснем до една островна префектура на Япония, до която малко хора успяват да стигнат -
далечната Окинава.
 след 2 часа и 30 мин. полет пристигаме на о.Ишигаки.
Нощувка :Vessel Hotel Ishigaki Island или подобен ( включена закуска)



 ден 8.11 : о. Барасу - Шнорхелинг
Днес оставяме сушата на заден план и се гмуркаме в синьото. От о.Ишигаки поемаме с лодка
към малкия остров Барасу — пясъчна ивица насред рифовете, която се появява и изчезва с
приливите. Тук ни очаква шнорхелинг приключение в кристални води и среща с подводния
свят на Окинава. Цветни риби, корали и онова усещане за лекота, което идва само когато си
във водата. Няма бързане — само плаване, гмуркане и усмивки. 
След морското ни приключение се връщаме обратно в Ишигаки. Следобедът е свободен за
почивка и солена коса. 
Нощувка :Vessel Hotel Ishigaki Island или подобен ( включена закуска)

 ден 9.11 : о. Ишигаки - столицата Наха ( Окинава) - вътрешен полет 
След закуска се сбогуваме с о.Ишигаки и поемаме към летището — още един островен скок,
този път към столицата на Окинава. 
Кратък полет ни отвежда в Наха и веднага започваме опознаването на рюкюското
наследство. И тук ще забележим каква огромна разлика има между традициите в Онази
Япония, която познаваме и тази на някогашното рюкю кралство. Посещаваме замъка Шури —
символ на някогашното кралство и различното лице на Япония тук на юг. 
По-късно се потапяме в живота на града по улица Кокусай дори — шарена, вкусна и пълна с
енергия. Има време за малки открития, местни вкусове и сувенири с характер. Вечерта сядаме
за обща вечеря в местен ресторант — хубав момент да съберем впечатленията от островните
дни. 
Нощувка :Vessel Hotel Campana Okinawa или подобен ( включена закуска и вечеря)



 ден 11.11 :  Наха - Токио  (вътрешен полет) - отпътуване
В зависимост от часа на полета  към токио се отправяме към летището .
Казваме „до скоро“ на местния ни водач и поемаме към следващата спирка от
пътешествието. Полетът ни отвежда обратно в Токио — където островната глава от
приключението ни отстъпва място на големия градски финал и завръщането към дома.

 ден 10.11 :  Наха - свободен ден
След закуска денят е изцяло на ваше разположение — за последна разходка из Наха, ,
за да се насладим на рюкюски чай или любимият ни лилав убе сладолед, Време да
усетим още малко от островния ритъм на Окинава, преди да продължим напред.
Нощувка :Vessel Hotel Campana Okinawa или подобен ( включена закуска)

Бюджет:  3880 eвро  ( цената не включва самолетния билет, но Имаме
резервиран такъв за групата с qatar Airways на цена :  евро 980 eвро ) 

Цената включва:

всички входни такси и активности описани в програмата 
три вътрешни полета 
Влак Стрела   токио - каназава
Влак стрела  каназава- киото
Присъствие, лично отношение и логистична подкрепа от екипа на GoLive
през цялата програма
 традиционна вечеря в Местен ресторант в Окинава
11 нощувки в хотели 3* с вкл. закуска ( хотелите могат да бъдат сменени
с подобни на описаните) 
местен англоезичен екскурзовод, който ще ни придружава през цялата
програма
Транспорт с частен бус за междуградските пътувания 

ДИНАМИКА НА GOLIVE ПРИКЛЮЧЕНИЕТО :

Бележка:
Не е нужно , началната точка на пътуването ви да бъде София. Може Да се включите с нас и с
билет закупен от вас. Срещата ни в такъв случай ще бъде директно в Токио ( по желание ще

организираме и индивидуален трансфер до хотела)  



Цената НЕ включва:

Самолетни билети София-ТОкио ; токио- софия (запазили сме групов
самолетен билет с Катарските авиолинии цена : 980 евро )
Бакшиши за местен екскурзовод и шофьор ( 6 евро на ден на човек, 72 eвро
се събират предварително)
лични разходи
Медицинска Застраховка
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